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NMPUNOXEHUE

Tabnuuya 11
Be,EI,OMOCTb BbIHYNCJTIEHUNA NPAMOYIOJIbHbIX KOOpAUHAT
Ne/Ne N3mepeH. | Ucnpas. |[OnpeKkunoH- Fopua. BbluncrneHHble WcnpasneHHble KOODAMHATHI
BEpLL. yrnbl yrnbl Hble YTl | nhono- npupaLieHms npupaweHus PA
Sl et ¢ Kl DX || DY || DX || DY || X |+]| VY
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 12
3amMKHymbIU x00
1
115| 27,5 204.42
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154 | 23,5 180,88
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6 115] 50,0 152,16
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f,BusM fx = fy = fx=0 fy=0
P= =i
fP —_
femeop = 180°(N-2) = F -
fb = SbuBM - Sbmeop =
1:bdorz:—m:/ﬁ:

fb < fb()on



MpopgomkeHue NPUNoOXeHus

Tabnuuya 12
Be,EI,OMOCTb BbI4YNCJTIEHUNA NPAMOYIOJiIbHbIX KOOpAWUHAT
Mopwn
Ne/Ne N3mepeH. | Ucnpas. | OuMpekumoH- 3 BbluncneHHble WcnpaBneHHble KOODAUHATHI
BEpLU. yrnbl Yrnbl Hble yrNbl | NPOn npupaLleHus npupaLleHus PA
OXEH.
R L S O O R + | DX |+ | DY |+ |DX || DY |[£] X |x] VY
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
2 Pa3omKkHymbIt (Oua2oHarsibHbIU) X00
5
- 92 | 57,5 139,42
115| 58,0 172,04
8
269 | 09,5 83,26
2 49 | 13,0
3
ZBUGIM L = SDXgpy = SDy 8bld —
2Bmeop= ay- a,+ N 2180° = SDXmeop= X2 — X 5=
f,8= z,Bmeolo — 2Busm = SDymeop =Yo—-Ys=
fbt)on = il¢\/_ = fx = SDXgtu— SDXmeop =
fs < fooon fy = SDyeru— SDYmeop =

fo=f2+ 17 =



e



MpogomkeHue NpUNoOXeHus

Tabnuuya 13
BenomMocCTb BblYUCIEHNSA OTMETOK BEPLUMH
3aMKHYTOro Teo0SINTHO-BBLICOTHOIO Xo4a

Bepuuu- "Opu3oHTaneHoe MpeBblweHne VpaBHeH. | OTMeTku
NponoxeHue MonpaBku '
Ha S Mpsmoe |(ObpaTtHoe| CpeaHee NnpesbliLL.
h,, Moy he,
1 2 3 4 5 6 7 8
1
204,42
2
180,88
3
279,84
4
167,06
5
168,62
6
152,16
1 — —
o fh =Sh,, =
fh()Ol’l = 170’04) F?I.OO =
Jn
Tabnuuya 4
BeoomocTb BblYMCIEHUA OTMETOK AMaroHanbHOro xoaa
BepLun- COpU3OHT. [MpeBbleHne VpaBHeH.
nponoxeHue| NMpamoe | ObpaTH. | CpegHee |lNonpaBku OTmeTKM
Ha npeBbILU.
S h,, Ny he,
1 2 3 4 5 6 7 8
5
139,42
7
172,04
8
83,26
2 = h,, =
fh¢, =Sh,, - (H,- Hs) =
th, =z 004L,49 _
Jn



MpopgomkeHue NpUNoXeHus

Tabnuuya 15
KypHan TaxeomeTpuyeckon Cbemku
" " + H
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MpopgomkeHue NPUNoOXeHUs
[podormkeHue mabin. 15
YKypHan TaxeoMeTpn4eckon CbeMKU
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabin. 15
YKypHan TaxeoMeTpn4ecKkon CbeMKU
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MpopgomkeHue NPUNoOXeHUs
[podormkeHue mabin. 15
YKypHan TaxeomMeTpn4eckon CbeMKU
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabin. 15
YKypHan TaxeoMeTpn4ecKkon CbeMKU
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabin. 15
YKypHan TaxeoMeTpn4ecKkon CbeMKU
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabin. 15
YKypHan TaxeoMeTpn4ecKkon CbeMKU
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KypHan TaxeomeTpuyeckon Cbemku

MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabin. 15
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus

Tabnuuya 16
YKypHan reomeTpru4eckoro HUBENMpPOBaHUS
Ne nukeToB 1 OTcueTbl NO pelikam MNpeBbliLLeHNs CpenHue npeBbliLLEHNS Otmetka OTmeTKa
Ne cTaHuMM |  MOCOBbIX ropu3oHTa ’
TOYEK 3agHve nepegHue | NPOMEXyT. + - + - MHCTPYMeHTa M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Pnl 1725
MpaBo 60 6512
1 -1
KO 0225 1500 1500
5013 1499 1499
KO 2800
7587
+70 1150
2 -1
MK1 1452 1348 1348
6240 1347 1347
MK1 1830
6617
3 +50 0605
-2
MK2 0220 1610 1610
5007 1610 1608
MK2 0835
5622
4 -2
MNK3 1615 0780 0782
6404 0782 0784
MK3 2625
7412
5 -2
MK4 1225 1400 1398
6015 1397 1396
lNocmpaHuy- 43565 33416 11711 1562 5856 0782
HbIU 10149 10149
KOHMPOI1b 5074,5 5074,5 5074
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabi. 16

Ne n1keToB u OTcyeTbl No pevikam MpeBblILLEeHUS! CpefHue npeBbILLEHUS OTmetka OTmeTKa
Ne cTaHumu | MOCOBbIX ropu3oHTa ’
Touek 3apHue nepegHue | MPOMEXYT. + - + - MHCTpyMeHTa M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
MK4 0854
5641
6
+44 2654
7442
+44 0625
5413
7
MK5 1990
6777
MK5 0542
5329
8
X1 1900
6688
X1 1020
5807
9 +45 1924
K6 1700
6489
K6 0749
5536
10 +40 1775
MK7 0524
5312
MK7 2541
7328
% 1006
5794
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MpopgomkeHue NpUNoXeHus
[podormkeHue mabi. 16

Ne n1keToB u OTcyeTbl No pevikam MpeBblILLEeHUS! CpefiHue npeBbILLEHUS Otmetka Mpumet
Ne cTaHUMM | NIIOCOBbIX ropu3oHTa
Touek 3agHve nepegHue | NPOMEXYT. + - + - MHCTPYMeHTa pac4eta
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Xz 2347
7134
12 +80 1130
K8 1119
5908
K8 2400
7184
+72 0652
Jleso 10 1342
13 JleBo 15 2154
Jleso 20 2890
MpaBo 12 0242
MpaBo 20 0520
MK9 1010
5799
MK9 2618
7406
14
+60 0450
5238
+60 1844
6631
15
MK10 2618
7405
MK10 2210
6997
P2 1115
MpaBo 70 5902
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MpopgonmkeHue NpUNoXeHus
Tabnuuya 17

BenoomocTb pacyeTa KpMBbIX

[NepBag kpuBas (NOBOPOT BNEBO)

NcxoaHble gaHHble: Ry = M, 1= M, V1=
1. BnemMeHTbl KpUBbIX:
KPYyroBoOM: nepexogHom:
= Tp =
= m=
= Bp =

= 1,=2T,—2(051-m)=

2. CyMMapHble aneMeHTbI XernesHogopoxHoun kpueon 1., K., /., b,:

T K y/ b
+7, + 1 +]], +5,
+m K Ae b,

T,

KoHtponb: 27, — K.= /],

3. BblumcneHue nnkeTaXXHoro rnofioXXeHusa rnaBHbIX TOYEK Kpl/lBOI7IZ

BY
— TC
HK
+K.
KK
HK
+K,.12
CK

KoHTponsb:

BY
—T.

_ﬂc
KK
BY

+/1.12
CK
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18

MpopgomkeHue NpUNoXeHus
lpodomxeHue mabn. 7

BTopasd kpuas (NnoBOpOT BNpaso).
NcxoaHble gaHHble: Ry = M, o= M, Vo=
4. OneMeHTbl KPUBbIX:

KPYyroBoOMu: nepexogHomn:
= Tp =
= m=
= Bp =
= M,=2T,-2 (0,51 -m)=

5. CyMmmMapHbIe 3N1eMEHTbI Xere3HoaopoXxHou kpuson 1., K., ., b,

T K I b

+7, + 1 +]], +5,

+m KC ﬂC BC
Te

KoHtpone: 27, — K.= /].

6. BblumMcneHue nnukeTa)XHoro rnoroXXeHus rnaBHbIX TOYEK Kpl/lBOI7IZ

BY
— TC
HK
+K.
KK
HK
+K,/2
CK

KoHTponsb:

BY
—T.

_ﬂc
KK
BY

+/1.12
CK




MpopgonmkeHue NpUNoXeHus

Tabnuuya 18
BblunMcneHne n KOHTPOMb 3N1EMEHTOB y4YacTka Tpacchl U Npoduns
A nN1HbI y4acTKoB Tpacchl
Mpambix S KpuBbix K Mnowanok YKrnoHoB
SS= SK, = S = Sy =
SS+S Kc = + =Su+ Syn = + = M
AnvHa yyacTka Tpaccebl S6y = [1K10 —1KO = 1000 m
Tabnuya 19

BbluncneHne AMPEKLMOHHbIX YINOB a U pyMOOB NpsiMbIX y4acTKOB
Tpacchl U NpoBepKa BblYNCIIEHUN

KoHTponb
Hanpasnexue a Pym6bl Yrnbl noBopoTa
YV neBble Y npaBble
an
-y,
Ay
+V,
a;c
Sy, = SV.,,=
a, —ap =
SY,,-SV,=
Tabnuya 110

[MpoBepKka pasHOCTU NpeBbLILLEHNA MeXOY KOHEYHOM U
nepBon ToOYKaMu Npopuns

OnnHa YKNOHbI, %0 MpeBblweHne ,
OTtmeTkn H', m
YKNOHOB d + - + .
- - - H’nKO = - M
S Huysiso0=—_____ M
H ml0—______ M
Sh = Sh = " nkl0 — " nk0 =
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